11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.09.2011 15:14:29

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.09.2011 12:18:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/239963/answer/240037




[To cymiecTBYOIMM CTaHAapTaM, pu moBeieHHOM [TICA Hamo gemaTh MyHKIMOHHYI0 OMOIICHI0
TTPOCTATHL. A ITOTOM y2Ke pellaTh BOMPOC O fabHelIeM Jeuennn.B mro6oM cioydae, CHayasa ero
HAJ0 MMPOKOHCYITUPOBATE OYHO CO BCeMU 00CIIeOBaHUSIMHY, a 3aTEM pPelIaTh BOIPoc 00 o0béMe U
CTOMMOCTH JICUEHHS.



